

# 中部科學工業園區管理局 剪報資料 中華民國 99年 4月 13 日 公共電視版

台中市十大爛路出爐 中科周邊安和路最糟

公共電視：2010/04/12 22:16

台中縣市合併在即，但最基本的的道路品質卻屢遭民眾詬病。台中市日前評選出"十大爛路"，包括中科週邊的安和路、忠勇路等，還有交通繁忙的中清路，這些路段常常發生機車族為了閃坑洞或人孔蓋，而摔車受傷的意外，台中市府已經展開一項"整平計畫"，預計花費三億元，預計在七月份把近百條馬路全部鋪平，還給民眾行的安全。

坑坑疤疤的馬路，可讓機車族吃足苦頭，台中市針對市區道路進行評選，調查出十大爛路，尤其中科週邊的安和路被列做是"台中市第一爛路"，不少機車族騎車經過這裡，可真是提心吊膽。

坑洞加上人孔蓋多，還有包商挖挖補補，這條道路可說地無三里平，閃坑洞摔車是常有的事，而緊鄰的忠勇路因為通往中科園區，包商挖了好幾個大洞埋排水管，回填鋪柏油不確實，對機車族更是頭痛，另外包括中清路等主要道路，都是有榜上有名的超級爛路，民眾抨擊縣市就要合併，就連基本的道路都擺不平，市府決定砸下三億預算重整道路，同時施工期也得協商統一。

整個整平計劃預計今年七月份完工，得整平近百條爛路，另外針對不同包商，也將協調訂定統一的工期，避免一再的挖挖補補，不僅可以有效限制施工期限，統一重鋪路面，也希望減少民眾對行的抱怨。